РЕЦЕНЗИЯ

на дипломную работу студентки 5 курса ИЭФ
Рыхлицкой Анастасии Валерьевны
на тему «Влияние маркетинга и логистики на экономическую деятельность         СП «Софтформ» ООО
Студентка Рыхлицкая А.В. выполнила дипломную работу в соответствии с заданием и представила его на 93 страницах машинописного текста. Дипломная работа состоит из 6 разделов.

Важными инструментами повышения конкурентоспособности предприятия являются маркетинг и логистика. В последние годы их значимость возрастает, актуальными становятся и вопросы интеграции маркетинга и логистики. Использование данного взаимодействия позволяет не только удовлетворить постоянно меняющиеся потребности потребителей, но и оптимизировать внешние и внутренние материальные потоки, минимизировать общие затраты ресурсов, оптимизировать бизнес-процессы и решить ряд других вопросов, что обеспечивает предприятию успех в конкурентной борьбе.
В дипломной работе четко определены цель исследования, задачи по ее достижению, пути достижения и полученные результаты.

В начале проекта дается общая характеристика предприятия, основные направления его деятельности, приведена организационная структура предприятия, показаны рынки сбыта продукции.
Во втором разделе рассмотрены теоретические вопросы по влиянию маркетинга и логистики на экономическую деятельность предприятия, их роли как основных факторов повышения конкурентоспособности предприятия.

В третьем разделе выполнены анализы основных технико-экономических показателей деятельности СП «Софтформ» ООО, маркетинговой деятельности.

В четвертом разделе приведена технологическая схема производства продукции СП «Софтформ» ООО, а также предложены конкретные мероприятия по совершенствованию маркетинговой и логистической деятельность, произведен расчет экономического эффекта от их внедрения.

В пятом разделе отражены основные мероприятия по охране труда, безопасности жизнедеятельности.

В шестом разделе отражены основные мероприятия по охране окружающей среды.

Ошибок в расчетах не обнаружено. Изучение работы показало, что с поставленными целями и задачами дипломник справился успешно. Замечаний по дипломной работе нет.

В целом дипломную работу можно оценить на «десять», а ее автору,      Рыхлицкой А.В., присвоить квалификацию экономист-маркетолог.
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