Рецензия

на выпускную квалификационную работу бакалавра
        Курсанта рядового внутренней службы Людзимина Данилы Андреевича, факультета «Техносферная безопасность » Ивановского института ГПС МЧС России, 4 курса, 422 учебной группы.
Тема: «Организация и тактика тушения пожара и проведение аварийно-спасательных работ на заводе  «Хохломская роспись» г.Семёнов Нижегородской области.»

На рецензию представлена выпускная квалификационная работа бакалавра, состоящая из пояснительной записки, на 65 листах формата А-4, и графической части на 6 листах формата А-1, что соответствует заданию кафедры «Пожарная тактика» Ивановского института ГПС МЧС России.
 ВКР выполнена в соответствии с «Методическими указаниями», разработанными ИвИ ГПС МЧС России в полном объёме, по всем её разделам.


В ходе выполнения работы проведен анализ статистики пожаров в Российской Федерации и в Семёновском гарнизоне, произведен расчет сил и средств для двух вариантов тушения пожара. Положительными моментами являются: чёткая разработка в пояснительной записке вариантов прогнозирования развития пожара, управления силами и средствами при ликвидации пожара, разработка рекомендаций должностным лицам ГПС МЧС России и администрации объекта. 

Результаты расчета показывают, что для тушения прогнозируемого пожара достаточно сил и средств, привлекаемых по рангу № 2. Предлагаемые варианты тушения пожара позволяют сократить количество прибывающих на тушение пожарных подразделений, уменьшить число привлекаемого личного состава и время тушения пожара.
 В выпускной квалификационной работе бакалавра достаточно полно освещены вопросы безопасности личного состава и сделаны необходимые выводы, направленные на ограничение площади пожара и создания условий для успешного тушения пожара.


Текстовой материал пояснительной записки рационально сопровождается рисунками и таблицами и выполнена в соответствии с требованиями  ГОСТов .

В целом выпускная квалификационная работа бакалавра заслуживает оценки «хорошо», а его автор рядовой внутренней службы Людзимин Данила Андреевич достоин присвоения квалификации «Бакалавр пожарной безопасности».
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